

开化县第二届“最美金融人”事迹展示

为深入贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,大力培育和弘扬社会主义核心价值观,集中展示金融人风采,充分发挥典型示范作用,激励引领全县金融人做好人、精业务、扬正气、促和谐,中共开化县委宣传部、中国人民银行开化县支行于2016年9月联合开展了开化县第二届“最美金融人”评选活动。活动得到了全县金融系统的积极响应和热情参与,经过组委会初选、微信投票、评委会评选,决定授予江佳薇等10位同志开化县第二届“最美金融人”称号。现将他们的主要事迹予以刊登。(以姓氏笔画为序)



江佳薇,女,中国人民银行开化县支行国库核算人员。作为一名“90”后金融人,她始终以“自然做人,认真做事”的人生信条完成各项工作任务。由于部门人员紧缺,她身兼数岗,主动加班加点。为推进商业银行高质高效完成助农服务点建设,她下乡走访34家助农点,统筹掌握全县助农情况,成功完成100余家助农服务点星级申报。她严密核算手续,严把资金风险,上半年来零差错完成58万余笔国库业务。面对年末高强度的工作节奏,她勇担工作重任,每天奋战10小时。她积极参加各类文娱活动,均获得不错的成绩。



吴晓瑜,女,开化农信联社业务发展部副总经理。从业7年来,她始终践行着农信人“早上一身露水、中午一身汗水、晚上一身泥水”的“三水”精神,从机关科室到最基层的网点再到机关,五个地方六种不同性质的工作锤炼了她“干就负责、做就到位”的担当意识和行事风格。由她主要参与的蜂巢工程对全县30多万人口进行网格化服务,打通了金融服务“最后一公里”,受到了原开化县县长的批示。由她负责推出的“幸福相伴”等业务产品直接受益群众3325户,金额2.39亿,为开化经济发展注入了新鲜血液。



余涛,男,中国银行开化支行营业部个贷客户经理。自参加工作以来,他始终坚持以“客户至上,追求卓越”为个人职业生平的宗旨和目标,不断充实提高自身素质,为客户提供最优质的服务,并获得2015年度“中国银行浙江省分行优秀员工”称号。在从事个人贷款客户经理期间,为保证放款效率,牺牲个人休息时间,连续加班加点而毫无怨言,保证了贷款发放的及时性。政治上要求进步,于2016年初向支行党支部递交了入党申请书,并在日常工作中时刻以党员的标准严格要求自己,做到尽善尽美。



汪卫群,男,中国农业银行开化县支行公司部经理。多年来一直从事信贷业务,坚持深入政府以及相关职能部门、园区、企业、市场、商会、商场、个体工商户群体,积极宣传金融知识、业务产品,了解客户金融需求并积极营销各个层面的优质客户。在市分行“个人业务优先发展、对公业务优中选优、风险防控重中之重”指导纲领下,脚踏实地,营销、拓展、维护了一批优质个人、法人客户,并带动了支行资产、负债、中间业务的全面发展。



汪向红,男,中国建设银行开化支行个人业务综合岗。1994年进入建行以来,先后从事高柜员工、产品销售经理、个人客户经理、信贷综合岗。在长期与病魔抗争的同时,始终加强业务知识的学习,以扎实的基本功、满腔的热情善待每一位客户,成为同事的楷模,客户的朋友。曾先后荣获2013年建行先进工作者、2015年全省二手房贷款营销竞赛优胜个人奖、全国2015年度住房金融与个人信贷业务营销活动先进个人。他努力释放内心正能量,执着的力量下蕴含的是他对生活对工作纯真美好的热爱!



汪磊,男,泰隆银行开化支行客户经理。在单位,把风控,防诈骗。他始终以饱满的工作热情服务好每一位客户,成功堵截多起电信诈骗,为多名客户挽回了10多万元的存款。在家乡,普金融,救火海。今年6月11日,他像往常一样在自己管护的农村区域普及金融知识。第一时间发现火灾现场后,他沉着冷静,一边报警,一边拿起长竹竿,扑向起火点,成功防止了火势蔓延。直到消防队员彻底将火扑灭后,他才默默离开村子。汪磊就是这样在一个平凡的岗位做出了很多不平凡事迹的人。



陈海燕,女,中国人寿开化县支公司寿险营销高级处经理。1998年入公司以来,以专业、真诚、用心、有爱的品行,十年如一日真情服务于客户,赢得了市场。19年来,陈海燕个人及团队每年都获得了公司荣誉,先后获得中国人寿总公司“腾飞奖”、全省系统“优秀业务员奖”、全市系统“十大风云人物”、“传奇衢州、顶级明星”等荣誉。她的团队,荣获了总公司“辉煌成果奖”。陈海燕在寿险销售行业的工作历程,很好地诠释了国寿人拼搏向上、平凡向善的品格,这种美,最精彩!



周祖民,男,中国工商银行开化县支行ATM机管理员。人行26年以来先后从事银行保卫、网点临柜、ATM机加钞等一线岗位,他虽扎根在最平凡的岗位上,却不断超越自我。在为开化工行默默奉献的几十年间,始终恪守爱岗敬业、甘于吃苦的工作信条,遵守只求奉献、不图索取的工作准则,保持注重学习、与时俱进的工作态度。付出总有回报,该同志先后被评为“市级最放心员工”、“市级优秀共产党员”,成为全行员工效仿的楷模。



郑晖,女,中国邮政储蓄银行开化县支行业务主管。坚定的眼神,稳健的步伐,温暖人心的笑容,雷厉风行的工作作风,面对困难毫不退缩的顽强意志。在平凡的工作岗位上,她坚持一名普通会计人员严谨细致、无私奉献的工作精神,用辛勤和汗水为企业把好关、站好岗。曾获得2012年中国邮政储蓄银行优秀营业主管、2014年中国邮政储蓄银行青年岗位能手等荣誉称号。同时,她利用业余时间,先后取得了会计、银行、基金、证券、保险从业等岗位资格证书,并于2014年10月通过自学获得金融理财师AFP资格认证。



詹祖鹏,男,金华银行衢州开化支行业务科副科长。曾是门外汉的他凭着强烈的求知欲,渐渐掌握信贷知识要领和贷款操作流程,2013年被分行评为“最快进步奖”。他始终将不畏苦难、奉献拼搏作为人生准则,为地方经济发展挥洒着激情和汗水,目前业务量在分行及县市支行排名第一,管理贷款达2.2亿元,且新增贷款实现无欠息、无逾期,2014年、2015年连续被总行评为“业务拓展明星”。他急客户之所急,加班已成常态。积极参加送金融服务下乡、金融知识竞赛等活动,在成为“全面”的金融人道路上努力奔跑。



文明
敬老
从我做起



富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善